

Михалкова

Мария

12.03.2001

ВЕЧНО МОЛОДАЯ ТАТЬЯНА МИХАЛКОВА

отметила свой день рождения
в ресторане «Дориан Грей»

В этом шикарном итальянском ресторане в тот вечер собралось много гостей. Всем хотелось поздравить именинницу: знаменитостям, друзьям и близким родственникам. Муж Тани — Никита Михалков сидел во главе праздничного стола, рядом со своим 87-летним отцом. «Патриарх», как он иногда называет Сергея Владимировича, произнес тост: «За последние 30 лет Таня совсем не изменилась внешне. Да и внутренне — все такая же добрая и отзывчивая». Искренне признавались в любви и дети Михалковых. Сын Артем так и сказал: «Мама! Я тебя очень люблю! Все, что я делаю — снимаю клипы, занимаюсь рекламой, — я делаю для тебя». Жена композитора Артемьева выразила всеобщее мнение одной фразой: «Таня, вы излучаете любовь и благодать». Видимо, никто в Москве не услышал



Таня Михалкова (слева)
в ресторане «Дориан Грей»
в свой день рождения

в тот вечер столько теплых слов, как виновница торжества.

В конце ужина вынесли огромный торт из фруктов, сделанный в форме сердца. В атмосфере царила любовь. Было по-домашнему тепло и уютно. Повсюду стояли цветы, окна украшали многочисленные гирлянды из красных сердец.

Традиционный вечер таил в себе приятный сюрприз: прямо в зале ресторана «Дориан Грей» прошел показ мод. Манекенщицы ходили между столов. Известные дизайнеры Рауль и Заира демонстрировали свои экстравагантные наряды. Недавно «Русский силузт» возил их коллекцию в Монако. Таня Михалкова — президент этого фонда.

Уже за полночь начались танцы. Конечно, больше всех танцевала самая жизнерадостная — хозяйка вечера.

Марианна МАРКОВА

Вс. Москва - 2001 - 12 марта - с. 4.